
68 

����� 4 

 
��ก
��
��� 

 
ก����ก	�
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������� �����
����ก�������������������ก������
���
����ก�������ก
 

�!"�#$�����%�����&�ก�!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������$!����-���(��. �/0
��
�
(10�2�ก����ก	�ก
 ���&�ก�!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������$!����-���(�� �2��
� 
400 5� $�-6&0$  �� 7����8��5��������6�ก���ก9 �
 �
�%0��/� ��ก����ก	���-ก� 10
�  
6 ��� 1
���:  

������ 1  %0��/��ก���
ก
 ����
�10���
ก	<-�����-&�ก������= 
������ 2  ����
�10��ก����?1�
 ����%���!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������

$!����-���(�� 
������ 3  ����
�10��5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$�����

�
'
���!ก��ก��())*�+,������$!����-���(�� 
������ 4  ����
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก������� 
������ 5  ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������

$!����-���(��  
������ 6  ก���1�� �����'�� 
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������ 1  
�������ก����ก����������
���ก����
 ���!
ก�"
#��$ 

 

�/0 
� �
�(10�2 �ก����ก	�%0��/�����
�10���
ก	<-�����-&�ก������=%�� 
ก�C���

����� (10$ก� �#� �-1
 ก����ก	� �-1
 ก���D� 
����� �-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 
$�-�
ก	<-ก���D� 
�����!��������� F1��2�����%0��/���8��2��
�$�-�0���-����������� 
4.1 - 4.5 1
���:  
 

�������� 4.1 
$�1��2��
�$�-�0���-%��ก�C���

����� �2�$�ก����#� 

 
�#� �2��
� �0���- 

&�� 151 37.75 
!I�� 249 62.25 

�
� 400 100.00 
 

��ก�������� 4.1 # 
�� ก�C���

��������2��
��#�&���0��ก
���#�!I�� F1��#�&��
���
:�!�1 151 5� 5�1��8��0���- 37.75 %<-����#�!I�����2��
� 249 5� 5�1��8��0���- 62.25 
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�������� 4.2 
$�1��2��
�$�-�0���-%��ก�C���

����� �2�$�ก����-1
 ก����ก	� 

 
�-1
 ก����ก	� �2��
� �0���- 

��2�ก
���
J����ก	� 9 2.25 
�
J����ก	� / �
&. 63 15.75 
��C���II� / �
�. 69 17.25 
���II���� 192 48.00 
���II�F� %�:�(� 67 16.75 

�
� 400 100.00 
 

 ��ก�������� 4.2 # 
�� ก�C���

��������-1
 ก����ก	����II������ก����C1 �2��
� 
192 5� 5�1��8��0���- 48.00 ��������
�1
 ���5�� �-1
 ก����ก	���C���II� / �
�. �2��
� 
69 5� 5�1��8��0���- 17.25 ��������
�1
 ���5�� �-1
 ก����ก	����II�F�%�:�(� �2��
� 67 
5� 5�1��8��0���- 16.75 ��������
�1
 ���5�� �-1
 ก����ก	��
J����ก	� / �
&. �2��
� 63 5� 
5�1��8��0���- 15.75 $�-�
�1
 �C1�0��5�� �-1
 ก����ก	���2�ก
���
J����ก	� �2��
� 9 5�  
5�1��8��0���- 2.25 
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�������� 4.3 
$�1��2��
�$�-�0���-%��ก�C���

����� �2�$�ก����-1
 ก���D� 
����� 

 
�-1
 ก���D� 
����� �2��
� �0���- 

�-1
  2 13 3.25 
�-1
  3 44 11.00 
�-1
  4 42 10.50 
�-1
  5 41 10.25 
�-1
  6 93 23.25 
�-1
  7 167 41.75 

�
� 400 100.00 
 

��ก�������� 4.3 # 
�� ก�C���

��������-1
 ก���D� 
����� �-1
  7 ��ก����C1 �2��
� 
167 5� 5�1��8��0���- 41.75 ��������
�1
 ���5�� �-1
  6 �2��
� 93 5� 5�1��8��0���- 
23.25 ��������
�1
 ���5�� �-1
  3 �2��
� 44 5� 5�1��8��0���- 11.00 ��������
�1
 ���5�� 
�-1
  4 �2��
� 42 5� 5�1��8��0���- 10.50 ��������
�1
 !0�5�� �-1
  5 �2��
� 41 5�  
5�1��8��0���- 10.25 $�-�
�1
 �C1�0��5�� �-1
  2 �2��
� 13 5� 5�1��8��0���- 3.25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 72 

�������� 4.4 
$�1��2��
�$�-�0���-%��ก�C���

����� �2�$�ก����-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 

 
�-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. �2��
� �0���- 

��2�ก
�� 5 �L 45 11.25 
6 M 10 �L 46 11.50 
11 M 15 �L 39 9.75 
16 M 20 �L 100 25.00 
21 �L %�:�(� 170 42.50 

�
� 400 100.00 
 

��ก�������� 4.4 # 
�� ก�C���

��������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 20 �L%�:�(� 
��ก����C1 �2��
� 170 5� 5�1��8��0���- 42.50 ��������
�1
 ���5�� 16 M 20 �L �2��
� 100 5� 
5�1��8��0���- 25.00 ��������
�1
 ���5�� 6 M 10 �L �2��
� 46 5� 5�1��8��0���- 11.50 
��������
�1
 ���5�� ��2�ก
�� 5 �L �2��
� 45 5� 5�1��8��0���- 11.25 $�-�
�1
 �C1�0��5�� 11 M 15 �L 
�2��
� 39 5� 5�1��8��0���- 9.75 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 73 

�������� 4.5 
$�1��2��
�$�-�0���-%��ก�C���

����� �2�$�ก����
ก	<-ก���D� 
�����!��������� 

 
�
ก	<-ก���D� 
�����!��������� �2��
� �0���- 

�������/0
��ก�� 3 0.75 
����������/0
��ก���F� ��$�-$�� 9 2.25 
����������/0
��ก�� 
I&�$�-ก������ 37 9.25 
����������/0
��ก�� ��!�� 83 20.75 
����������/0
��ก��ก��ก���
�5�$�-
����$
1�0�� 

13 3.25 

����������/0
��ก��#
N�� 108 27.00 
����������/0
��ก������())*� 106 26.50 
����������/0
��ก���&�:��#��� 9 2.25 
����������/0
��ก���-  ��� 32 8.00 

�
� 400 100.00 
 

��ก�������� 4.5 # 
�� ก�C���

��������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก��
#
N����ก����C1 �2��
� 108 5� 5�1��8��0���- 27.00 ��������
�1
 ���5�� ����������/0
��ก��
����())*� �2��
� 106 5� 5�1��8��0���- 26.50 ��������
�1
 ���5�� ����������/0
��ก�� ��!�� 
�2��
� 83 5� 5�1��8��0���- 20.75 ��������
�1
 ���5�� ����������/0
��ก�� 
I&�$�-ก������ 
�2��
� 37 5� 5�1��8��0���- 9.25 ��������
�1
 !0�5�� ����������/0
��ก���-  ��� �2��
�  
32 5� 5�1��8��0���- 8.00 ��������
�1
 !ก5�� ����������/0
��ก��ก��ก���
�5�$�-����$
1�0�� 
�2��
� 13 5� 5�1��8��0���- 3.25 ��������
�1
 ��915�� ����������/0
��ก���F� ��$�-$�� 
$�-����������/0
��ก���&�:��#��� �2��
� 9 5� 5�1��8��0���- 2.25 ����ก
� $�-�
�1
 �C1�0��5�� 
�������/0
��ก�� �2��
� 3 5� 5�1��8��0���- 0.75 
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������ 2  
��������
�ก
���&����#'���� #()
*+�  
���,�
#
(ก
� 

ก
�-../
01
���
�+(2 �����"-�� 
 

�������� 4.6 
$�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'��6�����
�10��ก����?1�
 ����%�� 

�!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������$!����-���(�� 
��ก���� C55�$�-�����O#�-ก��   

 
�-1
 ก����?1�
 %��
��� ก����?1�
 ������ก 

���� C55�$�- 
�����O#�-ก�� 

��ก����C1 ��ก 
���
ก��� 

�0�� 
�0��
����C1 

 
x
 

S.D. �ก<R= 

94 95 115 49 47 ��-J�� ��.ก)�.  
(�������&
� (�0���) 23.50 23.75 28.75 12.25 11.75 

3.35 1.29 ���
ก��� 

26 62 136 84 92 ��%�J�ก�� ��.ก)�.  
(������� ����
กUก) 6.50 15.50 34.00 21.00 23.00 

2.62 1.18 ���
ก��� 

32 74 147 81 66 ก���ก��!����/0$�� 
%�� ��.ก)�. 8.00 18.50 36.75 20.25 16.50 

2.81 1.16 ���
ก��� 

59 96 130 53 62 �
9 (V�=%�� ��.ก)�. 
(www.lu.egat.co.th) 14.75 24.00 32.50 13.25 15.50 

3.09 1.26 ���
ก��� 

110 123 91 42 34 �����=��ก ��.ก)�.  
(E-Mail) 27.50 30.75 22.75 10.50 8.50 

3.58 1.23 ��ก 

75 113 117 61 34 6 ���
��ก ��.ก)�. 
18.75 28.25 29.25 15.25 8.50 

3.34 1.19 ���
ก��� 

47 90 131 68 64 �
 )��ก�������
�  
%�� ��.ก)�. 11.75 22.50 32.75 17.00 16.00 

2.97 1.23 ���
ก��� 

�
� 3.11 1.26 
���
ก��� 
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��ก�������� 4.6 $�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'��6�����
�10��
ก����?1�
 ����%���!"�#$������
'
���!ก��ก��())*�+,������$!����-���(����ก���� C55�
$�-�����O#�-ก�� # 
�� ก�C���

�������5���O����5
��7��6�ก����?1�
 ������ก���� C55�$�- 
�����O#�-ก�� F1��
�����ก
  3.11 

������2�$�ก�����-�"�%������ # 
�� �������ก�C���

������
 �/0%��
�����ก����C1 (10$ก�  
�����=��ก ��.ก)�. (E-Mail) 5���O���� 3.58 ��������
�1
 ���5�� ��-J�� ��.ก)�. (�������&
� 
(�0���) 5���O���� 3.35 ��������
�1
 ���5�� 6 ���
��ก ��.ก)�. 5���O���� 3.34 ��������
�1
 ���
5�� �
9 (V�=%�� ��.ก)�. (www.lu.egat.co.th) 5���O���� 3.09 ��������
�1
 !0� 5�� ก�������
�%�� 
��.ก)�. 5���O���� 2.97 ��������
�1
 !ก5�� ก���ก��!����/0$��%�� ��.ก)�. 5���O���� 2.81 
$�-�
�1
 �C1�0��5�� ��%�J�ก�� ��.ก)�. (������� ����
กUก) 5���O���� 2.62  
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������ 3  
��������
�4�
���� 4�
����
5��2����
��
 ก
���'� �� #()
*+�  
���,�
#
(ก
� 

ก
�-../
01
���
�+(2 �����"-�� 
 

�������� 4.7 
$�1�5��5
��7�� �0���- $�-5��� ����� �����'��%���2��
��/0�� 52�7��7/ก�ก���
ก
  

����
�10��5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�.  
 

%0� 52�7�� 
�2��
�

�/0�� 7/ก 

 
�0���- 

 
S.D. 

1. ��.ก)�. �����7��8��/0�2��5�����(!
6����ก�������
(10F1�7/ก�0�����กd!��� 

215 53.75 0.50 

2. ��.ก)�. �����7�
��

���&�ก�#���������ก
 ����0��
!���+,�� ��!��"��6���5=ก�(10�����
:� 

170 42.50 0.49 

3. ��.ก)�. ��8���5=ก��������
ก	<-ก��12��������$  
��-&�J��(��$�-��8���5=ก������#�
�ก11
� (Pressure 
Group) 

264 66.00 0.47 

4. ��.ก)�. 5
��� � ��6�ก�� ��!����� 5
 5C� 
��
���  $�-�ก�*������-F�&�=%����5=ก� 

334 83.50 0.37 

5. ��.ก)�. 5
��� � ���5�����(!
�#�������-F�&�=
%����-&�&�10
� 

253 63.25 0.48 

6. 6����ก������� ��.ก)�. �����7&�
�#��5ก�������
!���ก�C������-F�&�= !������ ��
 ��C� $�-�-1��C�
(10 ��8��0� 

83 20.75 0.41 

7. ��.ก)�. (�������7�
��

���&�ก�#���������ก
 
+,���
' ��(10 6�ก�<�����!9�
��12�����ก��(��7/ก�0�� 

226 56.50 0.50 

8. ��.ก)�. �� � ��6�ก��#
N��&�
��!����ก�*�����J�
��-F�&�=%�����&�ก�����
:� 

210 52.50 0.50 
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�������� 4.7 (���) 
 

%0� 52�7�� 
�2��
�

�/0�� 7/ก 

 
�0���- 

 
S.D. 

9. ��.ก)�. (�������7�%0���
�ก��ก������ก�������ก
 
ก�C������-F�&�=���ก�������!���#��5ก�������(10 

98 24.50 0.43 

10. ��.ก)�. (�������7F�0��0�
6!0�
' ����ก52��
�� !���
กd!�����
 ��C�ก��ก�-�2�%����(10 �&�� ก��$ก0(%
#�-��& 
II
��$������
�#
�J= 

169 42.25 0.49 

11. ��.ก)�. 5
��� � ��6�ก��#
N���
�5�$�-
��-���&�����ก�!�����ก������%�������$�-���&�ก
10
� 

296 74.00 0.44 

12. ��.ก)�.7����8�ก�C������-F�&�=���ก�������%��
�/ก�0�� 

188 47.00 0.50 

 �
�  52.21 0.50 
 

��ก�������� 4.7 $�1�5��5
��7�� �0���- $�-5��� ����� �����'���ก���
ก
 ����
�
10��5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. # 
�� ก�C���

����� 
���2��
��/0�� 52�7��7/ก6�������5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. 
F1��
��0���- 52.21 

������2�$�ก������%0� # 
�� 52�7�����ก�C���

�������5
���/0 5
���%0�6���ก����C1
5�� ��.ก)�. 5
��� � ��6�ก�� ��!����� 5
 5C� ��
���  $�-�ก�*������-F�&�=%��
��5=ก� �0���- 83.50 ��������
�1
 ���5�� ��.ก)�. 5
��� � ��6�ก��#
N���
�5�$�-
��-���&�����ก�!�����ก������%�������$�-���&�ก10
� �0���- 74 ��������
�1
 ���5�� 
��.ก)�. ��8���5=ก��������
ก	<-ก��12��������$  ��-&�J��(��$�-��8���5=ก������#�
�ก11
� 
(Pressure Group) �0���- 66 ��������
�1
 ���5�� ��.ก)�. 5
��� � ���5�����(!
�#���
����-F�&�=%����-&�&�10
� �0���- 63.25 ��������
�1
 !0�5�� ��.ก)�. (�������7�
��


���&�ก�#���������ก
 +,���
' ��(10 6�ก�<�����!9�
��12�����ก��(��7/ก�0�� �0���- 56.50 �������
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�
�1
 !ก5�� ��.ก)�. �����7��8��/0�2��5�����(!
6����ก�������(10F1�7/ก�0�����กd!��� 
�0���- 53.75 ��������
�1
 ��915�� ��.ก)�. �� � ��6�ก��#
N��&�
��!����ก�*�����J�
��-F�&�=%�����&�ก�����
:� �0���- 52.50 ��������
�1
 $�15�� ��.ก)�.7����8�ก�C��
����-F�&�=���ก�������%���/ก�0�� �0���- 47 ��������
�1
 �ก0�5�� ��.ก)�. �����7�
��


���&�ก�#���������ก
 ����0��!���+,�� ��!��"��6���5=ก�(10�����
:� �0���- 42.50 �������
�
�1
 �� 5�� ��.ก)�. (�������7F�0��0�
6!0�
' ����ก52��
�� !���กd!�����
 ��C�ก��ก�-�2�
%����(10 �&�� ก��$ก0(%#�-��& 
II
��$������
�#
�J= �0���- 42.25 ��������
�1
 �� ��915�� 
��.ก)�. (�������7�%0���
�ก��ก������ก�������ก
 ก�C������-F�&�=���ก�������!���#��5
ก�������(10 �0���- 24.50 $�-�
�1
 �C1�0��5�� 6����ก������� ��.ก)�. �����7&�
�#��5
ก�������!���ก�C������-F�&�= !������ ��
 ��C� $�-�-1��C�(10 ��8��0� �0���- 20.75 
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�������� 4.8 
$�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'�� %���2��
��/0�� 52�7��7/ก 

�2�$�ก����2��
�%0� �ก���
ก
 ����
�10��5
���/0 5
���%0�6� 
��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. 

 

5
���/0 5
���%0�6� �2��
� �0���- 
 

x
 

S.D. 

�� 52�7����1!����� (����� �Cก%0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 1 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 2 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 3 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 4 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 5 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 6 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 7 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 8 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 9 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 10 %0� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 11 %0� 
�� 52�7��7/ก�Cก%0� �2��
� 12 %0� 

16 
14 
10 
28 
36 
48 
55 
50 
55 
39 
21 
13 
15 

4.00 
3.50 
2.50 
7.00 
9.00 
12.00 
13.75 
12.50 
13.75 
9.75 
5.25 
3.25 
3.75 

�
� 400 100.00 

6.27 2.89 

  
��ก�������� 4.8 $�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'�� %���/0�� 

52�7���ก���
ก
 ����
�10��5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. 
# 
�� ก�C���

������� 52�7��7/ก�Cก%0� �2��
� 15 5� 5�1��8��0���- 3.75 F1����/0����� ��1
!����� (����� �Cก%0� �2��
� 16 5� 5�1��8��0���- 4.00 

������2�$�ก������%0� # 
�� ก�C���

�������
�6!I��� 52�7��7/ก �2��
� 6 %0� 
$�- 8 %0� 5�1��8��0���- 13.75  ����ก
� ��������
�1
 ���5�� �� 52�7��7/ก �2��
� 7 %0�  
5�1��8��0���- 12.50 ��������
�1
 ���5�� �� 52�7��7/ก �2��
� 5 %0� 5�1��8��0���- 12.00 
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��������
�1
 ���5�� �� 52�7��7/ก �2��
� 9 %0� 5�1��8��0���- 9.75 ��������
�1
 !0�5��  
�� 52�7��7/ก �2��
� 4 %0� 5�1��8��0���- 9.00 ��������
�1
 !ก5�� �� 52�7��7/ก �2��
� 3 %0�  
5�1��8��0���- 7.00 ��������
�1
 ��915�� �� 52�7��7/ก �2��
� 10 %0� 5�1��8��0���- 5.25 
��������
�1
 $�15�� �� 52�7����1!����� (����� �Cก%0� 5�1��8��0���- 4.00 �������
�
�1
 �ก0�5�� �� 52�7��7/ก�Cก%0� �2��
� 12 %0� 5�1��8��0���- 3.75 ��������
�1
 �� 5�� 
�� 52�7��7/ก �2��
� 1 %0� 5�1��8��0���- 3.50 ��������
�1
 �� ��915�� �� 52�7��7/ก 
�2��
� 11 %0� 5�1��8��0���- 3.25 $�-�
�1
 �C1�0��5�� �� 52�7��7/ก �2��
� 2 %0� 5�1��8�
�0���- 2.50  
 

�������� 4.9 
$�1�5��5
��7�� $�-5���O���� �ก���
ก
 �-1
 %������
�10��5
���/0 5
���%0�6� 

��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�.  
 

�-1
 5
���/0 5
���%0�6���� � �����
ก�������%���!"�#$����� ก)�. 

�2��
� �0���- 

��5
���/0 5
���%0�6��0�� (0-4 5-$��) 104 26.00 
��5
���/0 5
���%0�6����ก��� (5-8 5-$��) 208 52.00 
��5
���/0 5
���%0�6���ก (9-12 5-$��) 88 22.00 

�
� 400 100.00 
 

��ก�������� 4.9 $�1�5��5
��7�� $�-5���O���� �ก���
ก
 �-1
 %��5
���/0 5
���%0�6�
��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. # 
�� ก�C���

�������
�6!I���5
���/0 5
���%0�6�
��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. ��/�6��-1
 ���ก��� �2��
� 208 5� 5�1��8�
�0���- 52.00 �������5�� ��5
���/0 5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� 
ก)�. ��/�6��-1
 �0�� �2��
� 104 5� 5�1��8��0���- 26.00 $�-��5
���/0 5
���%0�6���� � ��
���ก�������%���!"�#$����� ก)�. ��/�6��-1
 ��ก �2��
� 88 5� 5�1��8��0���- 22.00 
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������ 4  
��������
�ก
�+#� (
�������2
�#
��
 ก
���'�  

 

�������� 4.10 
$�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'���ก���
ก
  

����
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก�������  
 

�-1
 ก��$�
�!�%0��/�%��
��� 

ก��$�
�!�%0��/�%��
��� 
���ก������� 

�!9�10
� 
��������� 

�!9�
10
� 

�O� j 
(���!9�
10
� 

(���!9� 
10
� 

��������� 

 
 
x

 

 

S.D. �ก<R= 

69 208 108 12 3 �����0��ก���
 �/0%��
���
���ก������� �#��-
������5
����6����
ก������� 

17.25 52.00 27.00 3.00 0.75 
3.82 0.77 ��ก 

24 107 123 127 19 %0��/�%��
������
ก���������������0��ก�� 
�0����15�0��ก
  
5
��5�1�!9�%������ 

6.00 26.75 30.75 31.75 4.75 
2.98 1.01 ��� 

ก��� 

66 205 116 10 3 �����0��ก��(10�
 
5
���-1
ก6�ก���
 
%0��/�%��
������
ก������� 

16.50 51.25 29.00 2.50 0.75 
3.80 0.76 ��ก 

38 149 165 36 12 ������1���5
��
�5�����(!
���
ก�������%�� ��.ก)�. 

9.50 37.25 41.25 9.00 3.00 
3.41 0.89 ��ก 

138 215 36 8 3 ������������
�6�������
���ก������� �����
ก�-
����!�
����#��#=  
)��
���C 1/F���
��=  !���
��ก�������� j ��-ก�  

34.50 53.75 9.00 2.00 0.75 
4.19 0.74 ��ก 
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�������� 4.10 (���) 
 

�-1
 ก��$�
�!�%0��/�%��
��� 

ก��$�
�!�%0��/�%��
��� 
���ก������� 

�!9�10
� 
��������� 

�!9�
10
� 

�O� j 
(���!9�
10
� 

(���!9�10
� 
��������� 

 
 
x

 

 

S.D. �ก<R= 

74 186 111 22 7 ก�����������-�%0���
�
ก��ก������ก�������
ก
  ��.ก)�. ����(10
�� 50�%0��/���ก$!���
���� j ก����
1���6� 
�%0���
� 

18.50 46.50 27.75 5.50 1.75 
3.75 0.88 ��ก 

121 193 68 13 5 ������8��/0!�������$�
�!�
%��
������ก�������
��กก������!�
����#��#= 
)��
���C 1/F���
��= !���
��ก�������� j 

30.25 48.25 17.00 3.25 1.25 
4.03 0.85 ��ก 

15 88 160 105 32 ������ 7��%0��/�6�
�������ก���
ก
 ก����������
�������
���ก ��.ก)�. 

3.75 22.00 40.00 26.25 8.00 
2.87 0.97 ���

ก��� 

102 206 78 12 2 �����!9�
��ก���
 �/0
%��
������ก���������
��-F�&�=ก
 �

���� 

25.50 51.50 19.50 3.00 0.50 
3.99 0.79 ��ก 

�
� 3.65 0.96 ��ก 

 
��ก�������� 4.10 $�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'���ก���
ก
 

����
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก������� # 
�� ก�C���

�������5���O�����ก���
ก
  
ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก������� F1��
�����ก
  3.65   

������2�$�ก������%0� # 
�� ก�C���

�������ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก�������
��ก����C15�� �����ก�C���

��������
�6����������ก������� �
ก�-����!�
����#��#= )��
���C  
1/F���
��= !�����ก�������� j ��-ก�  5���O���� 4.19 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

�������8��/0!����
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���$�
�!�%��
������ก���������กก������!�
����#��#= )��
���C 1/F���
��= !�����ก�������� j 
5���O���� 4.03 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

������!9�
��ก���
 �/0%��
������ก���������
��-F�&�=ก
 ก�C���

����� 5���O���� 3.99 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

������0��ก���
 �/0%��
���
���ก������� �#��-��5
����6����ก������� 5���O���� 3.82 ��������
�1
 !0�5��  ก�C���

�����
�0��ก��(10�
 5
���-1
ก6�ก���
 %0��/�%��
������ก������� 5���O���� 3.80 ��������
�1
 !ก
5�� ก������ก�C���

������-�%0���
�ก��ก������ก�������ก
  ��.ก)�. ก�C���

�����(10�� 50�%0��/�
��ก$!������� j ก����
1���6��%0���
� 5���O���� 3.75 ��������
�1
 ��915�� ก�C���

�������1���
5
���5�����(!
���ก�������%�� ��.ก)�. 5���O���� 3.41 ��������
�1
 $�15�� %0��/�%��
���
���ก����������ก�C���

������0��ก�� �0����15�0��ก
 5
��5�1�!9�%��ก�C���

����� 5���O���� 
2.98 $�-�
�1
 �C1�0��5�� ก�C���

������� 7��%0��/�6��������ก���
ก
 ก����������ก�C���

�����
���
���ก ��.ก)�. 5���O���� 2.87 
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������ 5  
ก
���#2���2���
 ก
���'� ก��#()
*+�  
���,�
#
(ก
� 

ก
�-../
01
���
�+(2 �����"-�� 
 

�������� 4.11 
$�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'���ก���
ก
  

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
 

�-1
 ก������
���
����ก������� 
ก������
���
����ก������� 
ก
 �!"�#$����� ก)�. 

��8�
��-�2� 

 ��� 
��8�5�
:�
5��
 

��� j 
5�
:� 

(���5�
��� 

 
x

 
S.D. �ก<R= 

80 74 182 46 18 ����(10#/15C� $�ก�������
5
��5�1�!9�������ก�������
ก
 �#����#�
ก��� 

20.00 18.50 45.50 11.50 4.50 
3.38 1.07 ���

ก��� 

19 35 78 61 207 ����$�1�5
��5�1�!9�
������ก�������(��
����� 
���� j �&�� ก��F���
#�=  
���%0�5
���
:� (SMS) 
!����%����1!��� (��
� 
F���
��= 
���C �������=��9� 
��8��0� 

4.75 8.75 19.50 15.25 51.75 
2.00 1.00 �0�� 

27 49 100 60 164 �����
�6�� ��1�5�����!��� 
!������ก�ก��=�����%0�5
��
!����
II-���ก�������
 ����:��0� �7���= 
�5�������-1
  !���������� j 
�&�� 6�����:����!���� �5�6&0
�C�ก�<=����  ��8��0� 

6.75 12.25 25.00 15.00 41.00 
2.29 1.30 �0�� 

290 57 32 12 9 ����(�����ก�
:��
:�6�
ก��������-1
 �0��7���
$�-ก��������-1
 &��� 

72.50 14.25 8.00 3.00 2.25 
4.52 0.93 ��ก

����C1 
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�������� 4.11 (���) 
 

�-1
 ก������
���
����ก������� 
ก������
���
����ก������� 
ก
 �!"�#$����� ก)�. 

��8�
��-�2� 

 ��� 
��8�5�
:�
5��
 

��� j 
5�
:� 

(���5�
��� 

 
x

 
S.D. �ก<R= 

8 47 119 46 180 ����F�0��0�
!���&
ก�/�
�/0����(���
�ก��ก���
���ก������� �&�� ��
���
!���!�C1����#���&C��C� 
�1����-�0
� ��
�ก
  
��.ก)�. ��8��0� 

2.00 11.75 29.75 11.50 45.00 
2.14 1.18 �0�� 

5 26 85 68 216 ������1���ก
 ���&�ก 
!����

$�� ��.ก)�.  
6�ก���%0���
�ก��ก���
���ก������� 

1.25 6.50 21.25 17.00 54.00 
1.84 1.05 �0�� 

41 63 155 82 59 ���� ����5���� !���
����%��&�
��!���6!0ก
  
��.ก)�. 

10.25 15.75 38.75 20.50 14.75 
2.86 1.16 ���

ก��� 

43 60 154 69 74 �����%0���
�)��ก��!�
����� !���&C��C����
ก������� �&��  
)��ก�������
� &C��C� 
5
150�� �1��% 
� 
��-�0
� ��
�ก
  ��.ก)�. 

10.75 15.00 38.50 17.25 18.50 
2.82 1.21 ���

ก��� 

10 25 86 77 202 ����&�
� ��.ก)�. 6�ก��
�2�ก��ก������� j �&�� 
ก��$�ก6 ���
 ก���&�I&
�
�#������
�����%0���
�
&C��C�ก
  ��.ก)�. 

2.50 6.25 21.50 19.25 50.50 
1.91 1.09 �0�� 

11 27 117 76 169 �����-1��C�&�
� ��.ก)�. 
�#�����
 ��C�ก���2���� 2.75 6.75 29.25 19.00 42.25 

2.09 1.11 �0�� 
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�������� 4.11 (���) 
 

�-1
 ก������
���
����ก������� 
ก������
���
����ก������� 
ก
 �!"�#$����� ก)�. 

��8�
��-�2� 

 ��� 
��8�5�
:�
5��
 

��� j 
5�
:� 

(���5�
��� 

 
x

 
S.D. �ก<R= 

3 6 24 8 359 ��������
5��
 ����ก�
:� 
!������2�$!������ 
ก�� ��!��6� ��.ก)�. 

0.75 1.50 6.00 2.00 89.75 
1.22 0.69 �0��

����C1 

43 40 122 93 102 �����%0���
�ก��ก���
���ก������� �&�� &C��C� 
��-�0
�  )��ก�������
�
��
�ก
  ��.ก)�.  ���5�
:�
�#���61 

10.75 10.00 30.50 23.25 25.50 
2.57 1.27 �0�� 

�
� 2.47 1.39 �0�� 

 

��ก�������� 4.11 $�1�5��5
��7�� 5���O���� $�-5��� ����� �����'���ก���
ก
  
ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. # 
�� ก�C���

�������5���O�����ก���
ก
 ก���� 
��
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. F1��
�����ก
  2.47   

������2�$�ก������%0� # 
�� ก�C���

���������
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. ��ก����C15�� ก�C���

�����(�����ก�
:��
:�6�ก��������-1
 �0��7���$�-ก�������
�-1
 &��� 5���O���� 4.52 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

�����(10#/15C� $�ก�������5
��5�1�!9�
������ก�������ก
 �#����#�
ก��� 5���O���� 3.38 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

����� ����5���� 
!�������%��&�
��!���6!0ก
  ��.ก)�. 5���O���� 2.86 ��������
�1
 ���5�� ก�C���

������%0���
�)��
ก��!������ !���&C��C����ก������� �&�� )��ก�������
� &C��C� 5
150�� �1��% 
� ��-�0
� 
��
�ก
 ��.ก)�. 5���O���� 2.82 ��������
�1
 !0�5�� ก�C���

������%0���
�ก��ก������ก������� 
�&�� &C��C� ��-�0
� )��ก�������
���
�ก
  ��.ก)�. 5���O���� 2.57 ��������
�1
 !ก5��  
ก�C���

������
�6�� ��1�5�����!��� !������ก�ก��=�����%0�5
��!����
II-���ก������� ����:��0� 
�7���= �5�������-1
  !���������� j �&�� 6�����:����!���� �5�6&0�C�ก�<=����  ��8��0� 5���O���� 2.29 
��������
�1
 ��915�� ก�C���

�����F�0��0�
!���&
ก�/��/0����(���
�ก��ก������ก������� �&�� ��
���
!���!�C1����#���&C��C� �1����-�0
� ��
�ก
  ��.ก)�. ��8��0� 5���O���� 2.14 ��������
�1
 $�1
5�� ก�C���

������-1��C�&�
� ��.ก)�. �#�����
 ��C�ก���2���� 5���O���� 2.09 ��������
�1
 �ก0�
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5��  ก�C���

�����$�1�5
��5�1�!9����� ��ก�������(��
���� �����  j  �&��  ก��F���
#�=  
���%0�5
���
:� (SMS) !����%����1!��� (��
�F���
��= 
���C �������=��9� ��8��0� 5���O���� 2.00 
��������
�1
 �� 5�� ก�C���

�����&�
� ��.ก)�. 6�ก���2�ก��ก������� j �&�� ก��$�ก6 ���
 
ก���&�I&
��#������
�����%0���
�&C��C�ก
  ��.ก)�. 5���O���� 1.91 ��������
�1
 �� ��915��  
ก�C���

�������1���ก
 ���&�ก!����

$�� ��.ก)�. 6�ก���%0���
�ก��ก������ก������� 5���O���� 
1.84 $�-�
�1
 �C1�0��5�� ก�C���

���������
5��
 ����ก�
:� !������2�$!������ก�� ��!�� 
6� ��.ก)�. 5���O���� 1.22 
 

������ 6  
ก
���#��#���
,
� 

 
�����'�����  1 ���&�ก�!"�#$����� ก)�. ���������
�10���
ก	<-���

��-&�ก������=$�ก����ก
� �-����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
�  
 

�������� 4.12 
ก���1�� 5���O����ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

%��ก�C���

����� �2�$�ก����#� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

�#� 
�2��
� 

 
S.D. t-value Sig. 

&�� 151 2.58 0.79 
!I�� 249 2.40 0.72 

2.373* 0.018 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.12 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7��� T-test !���ก������� ���� 
5
��$�ก�����-!
��� 2 �

$�� �����8�����-���ก
� (Independent Samples T-test) # 
�� 5�� T 
��5������ก
  2.373 $�-5�� Significance ��5������ก
  0.018 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 
�����15�0��ก
 �����'��ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� �#�����ก
�����
���
����ก�������ก
 

x
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�!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
���������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 F1��#�&������
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. ��กก
���#�!I�� 
 

�������� 4.13 
ก���1�� 5���O����ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. %��ก�C���

�����  

�2�$�ก����-1
 ก����ก	� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

�-1
 ก����ก	� 
�2��
� 

 

x
 

S.D. F Sig. 

��2�ก
���
J����ก	� 9 2.38 0.26 
�
J����ก	� / �
&. 63 2.64 0.10 
��C���II� / �
�. 69 2.62 0.09 
���II���� 192 2.47 0.05 
���II�F� %�:�(� 67 2.17 0.08 

�
� 400 2.47 0.75 

4.209* 0.002 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.13 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7��� F-test !���ก��
��5��-!=
5
��$����
�����1��
 (One-Way Analysis of Variance) # 
�� 5�� F ��5������ก
  4.209 $�-
5�� Significance ��5������ก
  0.002 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 
�����'��ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� �-1
 ก����ก	�����ก
�����
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. $�ก����ก
���������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

�#���6!0��� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� 
ก)�. �2�$�ก����-1
 ก����ก	� F1��0��ก���1�� 5
��$�ก����%���-1
 ก����ก	�
�� 5/�61
����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�.$�ก����ก
� ����2�ก���1�� ���F1�
�J�ก�� LSD 
��ก���1�� $�1�6��������� 4.14 
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�������� 4.14 
ก���1�� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

%��ก�C���

����� �2�$�ก����-1
 ก����ก	� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

�-1
 ก����ก	�  

x
 

1 2 3 4 5 

��2�ก
���
J����ก	� 2.38 - -0.26 -0.24 -0.09 0.21 
�
J����ก	� / �
&. 2.64 0.26 - 0.02 0.17 0.47* 
��C���II� / �
�. 2.62 0.24 -0.02 - 0.15 0.44* 
���II���� 2.47 0.09 -0.17 -0.15 - 0.29* 
���II�F� %�:�(� 2.17 -0.21 -0.47* -0.44* -0.29* - 

�
� 2.47      
*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.14 ��ก���1�� $�1�6!0�!9�
�� ก�C���

�����������-1
 ก����ก	�
�
J����ก	� / �
&. ����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

����������
�-1
 ก����ก	����II�F� %�:�(� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������-1
 ก����ก	���C���II� / �
�. ����
���
����ก�������ก
 
�!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก����ก	����II�F� %�:�(� ��������
��2�5
I
����7�������-1
  0.05 

$�-ก�C���

�����������-1
 ก����ก	����II���� ����
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก����ก	����II�F� %�:�(� ��������
��2�5
I����7���
����-1
  0.05 
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�������� 4.15 
ก���1�� 5���O����ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. %��ก�C���

�����  

�2�$�ก����-1
 ก���D� 
�����  
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

�-1
 ก���D� 
����� 
�2��
� 

 

x
 

S.D. F Sig. 

�-1
  2 13 2.56 0.85 
�-1
  3 44 2.43 0.70 
�-1
  4 42 2.02 0.65 
�-1
  5 41 2.48 0.85 
�-1
  6 93 2.53 0.78 
�-1
  7 167 2.55 0.71 

�
� 400 2.45 0.75 

3.734* 0.003 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.15 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7��� F-test !���ก��
��5��-!=
5
��$����
�����1��
 (One-Way Analysis of Variance) # 
�� 5�� F ��5������ก
  3.734 $�-
5�� Significance ��5������ก
  0.003 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 
�����'��ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� �-1
 ก���D� 
���������ก
�����
���
����ก�������ก
 
�!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
���������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

�#���6!0��� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� 
ก)�. �2�$�ก����-1
 ก���D� 
����� F1��0��ก���1�� 5
��$�ก����%���-1
  
ก���D� 
�����
�� 5/�61����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�.$�ก����ก
� ����2�ก��
�1�� ���F1�
�J�ก�� LSD ��ก���1�� $�1�6��������� 4.16 
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�������� 4.16 
ก���1�� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

%��ก�C���

����� �2�$�ก����-1
 ก���D� 
����� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
�-1
  

ก���D� 
����� 
 

x
 

1 2 3 4 5 6 

�-1
  2 2.56 - 0.12 0.54* 0.08 0.03 0.01 
�-1
  3 2.43 -0.12 - 0.42* -0.05 -0.09 -0.12 
�-1
  4 2.02 -0.54* -0.42* - -0.47* -0.51* -0.54* 
�-1
  5 2.48 -0.08 0.05 0.47* - -0.05 -0.07 
�-1
  6 2.53 -0.03 0.09 0.51* 0.05 - -0.02 
�-1
  7 2.55 -0.01 0.12 0.54* 0.07 0.02 - 

�
� 2.45       
*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.16 ��ก���1�� $�1�6!0�!9�
�� ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� 
�-1
  2 ����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� 
�-1
  4 ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  3 ����
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  4 ��������
��2�5
I����7��� 
����-1
  0.05  

ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  5 ����
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  4 ��������
��2�5
I����7��� 
����-1
  0.05  

ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  6 ����
���
����ก�������ก
 �!"�#
$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  4 ��������
��2�5
I����7��� 
����-1
  0.05  
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$�-ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  7 ����
���
����ก�������ก
 
�!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-1
 ก���D� 
����� �-1
  4 ��������
��2�5
I���
�7�������-1
  0.05 
 

�������� 4.17 
ก���1�� 5���O����ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. %��ก�C���

�����  

�2�$�ก����-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�.  
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
�-�-�
��ก���D� 
����� 

6� ก)�. �2��
� 
 

x
 

S.D. F Sig. 

��2�ก
�� 5 �L 45 1.85 0.59 
6 M 10 �L 46 2.30 0.84 
11 M 15 �L 39 2.56 0.70 
16 M 20 �L 100 2.56 0.67 
21 �L %�:�(� 170 2.61 0.74 

�
� 400 2.47 0.75 

11.276* 0.000 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.17 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7��� F-test !���ก��
��5��-!=
5
��$����
�����1��
 (One-Way Analysis of Variance) # 
�� 5�� F ��5������ก
  11.276 
$�-5�� Significance ��5������ก
  0.000 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 
�����'��ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� �-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. ����ก
�����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
���������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

�#���6!0��� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� 
ก)�. �2�$�ก����-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. F1��0��ก���1�� 5
��$�ก����%��
�-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�.
�� 5/�61����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�.
$�ก����ก
� ����2�ก���1�� ���F1�
�J�ก�� LSD ��ก���1�� $�1�6��������� 4.18 
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�������� 4.18 
ก���1�� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

%��ก�C���

����� �2�$�ก����-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
�-�-�
��ก���D� 
����� 

6� ก)�. 
 

x
 

1 2 3 4 5 

��2�ก
�� 5 �L 1.85 - -0.45* -0.72* -0.71* -0.76* 
6 M 10 �L 2.30 0.45* - -0.27 -0.26* -0.31* 
11 M 15 �L 2.56 0.72* 0.27 - 0.01 -0.04 
16 M 20 �L 2.56 0.71* 0.26* -0.01 - -0.05 
21 �L %�:�(� 2.61 0.76* 0.31* 0.04 0.05 - 

�
� 2.47      
*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.18 ��ก���1�� $�1�6!0�!9�
�� ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����
6� ก)�. 6 M 10 �L ����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

����������
�-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. ��2�ก
�� 5 �L ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 11 M 15 �L ����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. ��2�ก
�� 5 �L 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 16 M 20 �L  ����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. ��2�ก
�� 5 �L 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 21 �L %�:�(� ����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. ��2�ก
�� 5 �L 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
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ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 16 M 20 �L ����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 6 M 10 �L 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05  

$�-ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 21 �L %�:�(� ����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������-�-�
��ก���D� 
�����6� ก)�. 6 M 10 �L 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
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�������� 4.19 
ก���1�� 5���O����ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. %��ก�C���

�����  

�2�$�ก����
ก	<-ก���D� 
�����!��������� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
�
ก	<-ก���D� 
�����

!��������� �2��
� 
 

x
 

S.D. F Sig. 

�������/0
��ก�� 3 1.94 0.63 
����������/0
��ก��
�F� ��$�-$�� 

9 2.31 0.63 

����������/0
��ก��
 
I&�$�-ก������ 

37 2.39 0.68 

����������/0
��ก��
 ��!�� 

83 2.50 0.67 

����������/0
��ก��
ก��ก���
�5�$�-
����$
1�0�� 

13 2.16 0.46 

����������/0
��ก��
#
N�� 

108 2.37 0.74 

����������/0
��ก�� 
����())*� 

106 2.55 0.86 

����������/0
��ก��
�&�:��#��� 

9 2.24 0.59 

����������/0
��ก��
�-  ��� 

32 2.85 0.75 

�
� 400 2.47 0.75 

2.181* 0.028 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
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��ก�������� 4.19 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7��� F-test !���ก��
��5��-!=
5
��$����
�����1��
 (One-Way Analysis of Variance) # 
�� 5�� F ��5������ก
  2.181 $�-
5�� Significance ��5������ก
  0.028 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 
�����'��ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� �
ก	<-ก���D� 
�����!�������������ก
�����
���
����ก�������
ก
 �!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
���������
��2�5
I����7�������-1
  0.05   

�#���6!0��� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
�2�$�ก����
ก	<-ก���D� 
�����!��������� F1��0��ก���1�� 5
��$�ก����%���
ก	<-
ก���D� 
�����!���������
�� 5/�61����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. $�ก����ก
� 
����2�ก���1�� ���F1�
�J�ก�� LSD ��ก���1�� $�1�6��������� 4.20 
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�������� 4.20 
ก���1�� 5
��$�ก�������5/�6�ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 

%��ก�C���

����� �2�$�ก����
ก	<-ก���D� 
�����!��������� 
 

ก������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �
ก	<-ก�� 
�D� 
����� 

!��������� 

 

x
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

�������/0
��ก�� 1.94 - -0.36 -0.45 -0.55 -0.22 -0.42 -0.61 -0.30 -0.91* 
����������/0
��ก��
�F� ��$�-$�� 

2.31 0.36 - -0.08 -0.19 0.15 -0.06 -0.24 0.07 -0.55 

����������/0
��ก��
 
I&�$�-ก������ 

2.39 0.45 0.08 - -0.11 0.23 0.02 -0.16 0.15 -0.47* 

����������/0
��ก��
 ��!�� 

2.50 0.55 0.19 0.11 - 0.34 0.13 -0.05 0.26 -0.36* 

����������/0
��ก��
ก��ก���
�5�$�-
����$
1�0�� 

2.16 0.22 -0.15 -0.23 -0.34 - -0.21 -0.39 -0.08 -0.69* 

����������/0
��ก��
#
N�� 

2.37 0.42 0.06 -0.02 -0.13 0.21 - -0.18 0.13 -0.49* 

����������/0
��ก��
����())*� 

2.55 0.61 0.24 0.16 0.05 0.39 0.18 - 0.31 -0.31* 

����������/0
��ก��
�&�:��#��� 

2.24 0.30 -0.06 -0.15 -0.26 0.08 -0.13 -0.31 - -0.61* 

����������/0
��ก��
�-  ��� 

2.85 0.91
* 

0.55 0.47* 0.36* 0.69* 0.49* 0.31* 0.61* - 

�
� 2.47          

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.20 ��ก���1�� $�1�6!0�!9�
�� ก�C���

�����������
ก	<- 
ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. 
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�/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!����������/0
��ก�� ��������
��2�5
I����7��� 
����-1
  0.05  

ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก�� 
I&�$�-ก������ ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก�� ��!�� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก��ก��ก���
�5�$�-����$
1�0�� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก��#
N�� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก������())*� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 

$�-ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!�������������/0
��ก���-  ��� ����
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. �/�ก
��ก�C���

�����������
ก	<-ก���D� 
�����!���������
����/0
��ก���&�:��#��� ��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 ��������
��2�5
I����7�������-1
  
0.05  
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�����'����� 2 ����
�10��5
���/0 5
���%0�6� ��� � �����ก�������%���!"�#
$����� ก)�. ��5
���
�#
�J=ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

 
�������� 4.21 

$�1�5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10��5
���/0 5
���%0�6� 
��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. ก
 ก������
���
� 

���ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 
 

r Sig. (2-tailed) 5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10��5
���/0  
5
���%0�6���� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�.  
ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

0.179 0.000* 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.21 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7���ก��
��5��-!=�!�
�#
�J=
�#���=�
� (Pearson Correlation) # 
�� 5���
���-���J�z�!�
�#
�J= r ��5������ก
  0.179 $�-5�� 
Significance ��5������ก
  0.000 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 �����'��
ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� ����
�10��5
���/0 5
���%0�6� ��� � �����ก�������%���!"�#
$����� ก)�. ��5
���
�#
�J=ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 
��������
��2�5
I����7�������-1
  0.05 !���5
��
�� �������&�ก�!"�#$����� ก)�. ��5
���/0 
5
���%0�6� ��� � �����ก�������%���!"�#$����� ก)�. ��ก����(!�� �-��������
���
�
���ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�.��ก%�:����(�10
� 
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�����'����� 3 ����
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก������� ��5
���
�#
�J=ก
 
ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

 
�������� 4.22 

$�1�5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
��� 
���ก�������ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

 
r Sig. (2-tailed) 5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10�� 

ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก�������ก
 ก������
���
�
���ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

0.594 0.000* 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05  
 

��ก�������� 4.22 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7���ก��
��5��-!=�!�
�#
�J=
�#���=�
� (Pearson Correlation) # 
�� 5���
���-���J�z�!�
�#
�J= r ��5������ก
  0.594 $�-5�� 
Significance ��5������ก
  0.000 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 �����'��
ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� ����
�10��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก������� �� 5
���
�#
�J=ก
 
ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. ��������
��2�5
I����7�������-1
  
0.05 !���5
��
�� �������&�ก�!"�#$����� ก)�. ��ก��$�
�!�%0��/�%��
������ก�������
��ก����(!�� �-��������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. ��ก%�:����(�10
� 
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�����'����� 4 ����
�10��ก����?1�
 ����%���!"�#$����� ก)�. ��5
���
�#
�J=
ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�.   
 

�������� 4.23 
$�1�5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10��ก����?1�
 ����%���!"�#$����� 

ก)�. ก
 ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 
 

r Sig. (2-tailed) 5���
���-���J�z�!�
�#
�J=�#���=�
��-!
�������
�10�� 
ก����?1�
 ����%���!"�#$����� ก)�. ก
 ก������
���
�
���ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. 

0.434 0.000* 

*���
��2�5
I����7�������-1
  0.05 
 

��ก�������� 4.23 ��ก���1�� �����'��F1�6&0�7���ก��
��5��-!=�!�
�#
�J=
�#���=�
� (Pearson Correlation) # 
�� 5���
���-���J�z�!�
�#
�J= r ��5������ก
  0.434 $�-5�� 
Significance ��5������ก
  0.000 V�����2�ก
��5���-1
 �
��2�5
I��� 0.05 �����15�0��ก
 �����'��
ก��
��
�����
:�(
0 ��C�(10
�� ����
�10��ก����?1�
 ����%���!"�#$����� ก)�. ��5
���
�#
�J=ก
 
ก������
���
����ก�������%�����&�ก�!"�#$����� ก)�. ��������
��2�5
I����7�������-1
  
0.05 !���5
��
�� �������&�ก�!"�#$����� ก)�. ��ก����?1�
 ����%���!"�#$����� ก)�. 
��ก����(!�� �-��������
���
����ก�������ก
 �!"�#$����� ก)�. ��ก%�:����(�10
� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


